

VOJSKA REPUBLIKE SRPSKE
KOMANDA 1. ILIDŽANSKE PEŠADIJSKE BRIGADE
ČETA VOJNE POLICIJE
Pov.br. 01/2- /94
10.9.1994. godine

КОМАНДА 4.30
САРАЈЕВСКО-ПОЛИЦИЈСКИ КОРПУС
ОПШТИНА ЗА БЕЗБЕДНОСТ И ЗАШТИТУ ПОСЛОДНЕ
10.10.1994
1/22

SLUŽBENA ZABELEŠKA

o obavljenom informativnom razgovoru sa prebegom

PODACI O NEPRIJATELJU U
HRASNICI

PREZIME, IME I OSTALI PODACI

GRAHOVAC DUŠAN, sin Milovana i Kose, rođjene Savić, rođjen 29.6.1950 godine u Sarajevu, po zanimanju brusač, bio zaposlen u "Famos"-su, oženjen, otac jednog deteta, reguli sao vojnu obavezu 1969/71 u Ljubljani, stanovao u Hrasnici, Ul. Partizanska 2-d, JMB:2906950171509, koji je autobusom iz Hrasnice preko Pazarića i Kiseljaka izašao na Ilidžu dana 09.9.1994. godine. Supruga i sin Aleksandar pre desetak dana izašli su na Ilidžu. Smešteni u Hotel "Termu".

Dana 16.8.1992. godine angažovan i rasporedjen u Radni vod gde je celo vreme radio isključivo na kopanju rovova i kanala u zoni odgovornosti 4. mtbr, čiji je K-dant PEJEVLJAK FIKRET a njegov zamenik REDŽOVIĆ EMIR. Grahovcu je poznato da su zone odgovornosti podeljene po Bataljonima i to: 1. bataljon, zona odgovornosti od Doma kulture u Hrasnici do "Famos"-a, 2. bataljon, zona odgovornosti Dom kulture-Stojčevac, 3. bataljon, zona odgovornosti Kolenija i Butmir, 4. inženjerijski bataljon sa logistikom pokriva kompletne zone odgovornosti 4. mtbr.

Aišnik, Belu kosu i druga područja na Igmanu drže naizmenično svi bataljoni gde se menjaju po određenom redu.

U vezi sa strukturom jedinica više mu ništa nije poznato kao i starešinama navedenih jedinica.

U vezi sa inženjerijskim bataljonom i logistikom poznat mu je radni vod koji broji 120 ljudi, isključivo Srba, koji rade na kopanju rovova, tranšeja i druge fizičke poslove. Imena Srba koji su ostali u radnom vodu a kojih se Grahovac setio su: DUKIĆ BRANE, K-dir, radi se o čoveku koji podržava politiku Srpskog konsultativnog veća, na čelu sa Pejanovićem. Prema Srbima kojim komanduje u radnom vodu dosta je strog i provokativan, AMIDŽIĆ RADE, LJUBOJA DRAGAN, NIKOLIĆ BRANE, DIMIĆ SRDJAN, RAKANOVIĆ MILE, STANIŠIĆ MILAN, u ponašanju je potpuno identičan DUKAČ BRANU, MIČIĆ DUŠKO, MIČIĆ MLADEN, GVOZDIĆ PERO, SIMANIĆ SAVO, VLAŠKI MIRKO, ŠKOLNIK VUKAŠIN, KRUNIĆ VOJO, PAVLOVIĆ VITOMIR, KARIŠIK MIŠO, ČEHA BUDIMIR, MARIĆ ILIJA, BEGOVIĆ MIROJE, CICOVIĆ BOGDAN, VELETIĆ VESO, STANIĆ DUJO, DIMIĆ BOGDAN, ANTIĆ BORO, ĐOKANOVIĆ ZDRAVKO, je kurir i nalazi se pri K-di radnog voda podredjen DUKIĆ BRANU, VOJO VUČINIĆ. Ostalih imena Srba u radnom vodu koji su ostali u Hrasnici, Grahovac se nije mogao setiti. Skoro svi oni bi želeli izaći na srpsku teritoriju.